

Взвейся в небо, флаг России гордый!
 В лучезарном небе вознесись!
 Триколором – красным, синим, белым,
 Гражданин России, ты гордись!

К государственным символам любой страны, как вы помните, относятся прежде всего государственные герб, гимн и флаг. Герб, флаг и гимн – это основные символы любого государства, показывающие его могущество и независимость. Есть они и у нашей страны.

Они нужны нам как воплощение истории нашей Родины и отражение ее настоящего, как выражение патриотизма ее граждан и обозначение на международной арене, как ее зрительный и музыкальный образ. Их знают не только россияне, но и люди во многих странах мира. Они являются необходимыми элементами международных встреч и договоров. Это – «лицо» нашей страны. И, конечно, необходимо каждому знать историю возникновения этих символов.

28 ноября на Разговорах о важном мы вспомнили историю возникновения государственных символов нашей Родины.



РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ | **СИМВОЛЫ РОССИИ** | 3-4 классы | Что может герб нам рассказать? | 2-2-4 | @NACHALOCKKA123

Напиши названия символов России.

Узнай, как по-другому называют флаг России. Реши примеры и расставь буквы по ответам.

Раскрась герб. Соедини части герба с его значением.

Раскрась флаг. Соедини цвет и его значение.

Символ солнца, могущества и силы.
 Победа добра над злом, истины над ложью.
 Символ единства нашей страны.
 Императорский жезл, символ власти, силы, воинской славы.
 Золотой шар, знак законности и права.

ХРАБРОСТЬ
 МУЖЕСТВО
 ЛЮБОВЬ

ВЕРНОСТЬ
 КРАСОТА
 НЕБО

ЧИСТОТА
 НЕВИННОСТЬ